

令和4年2月1日

お客様各位



株式会社ダイキ

本社 TEL06-6700-1700

東京営業所 TEL03-5835-3910

カタログ誤植のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、『ダイキ総合カタログ2022』におきまして、記載に誤りがございました。

つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。

皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

記

ページ	内容	誤	正
20	ドームマスククリップの価格	50個～ @182	50個～ @168
		500個～ @156	500個～ @144
		1,000個～ @130	1,000個～ @120
		2,000個～ @117	2,000個～ @108
		3,000個～ @104	3,000個～ @96

※なお、WEBサイトのPDFカタログは修正を反映しております。

以上